

3.4万考生参加高中招生考试

7月12日以后可查询成绩

本报枣庄6月10日讯(记者 杨霄) 10日上午八点,枣庄市2014年初中学业考试暨高中段招生考试工作正式开始,全市3.4万名考生分赴1180个考场参加考试。

10日上午,经过前一天晚上的降水,气温比较舒适,在门外等候的家长们也没有感到特别热。记者在枣庄三中西校考点外看到,虽然中考比不上高考那么万众瞩目,但是仍有不少家长在校门外等候。“说是儿子考试,我比他紧张,夜里两点我才睡着。他在考场里面,也不知道考得怎么样。”考生家长刘女士说,还好当天不太热,学生在考场里坐着也比较舒服,也更利于他们发挥。“我家住在开园花园,为了避免堵车,我们一大早就赶过来了,到考场外面的时候刚刚7点。”考生家长秦女士说,原本计划6点50分从家里出发,这样半小时时间足够赶到考场,但是担心在路上会遇到突发状况,6点半吃完饭就急急忙忙往考场赶,“别的不说,考试可不能迟到。”

据了解,2011级初中学业文化课考试为10日和11日两天,语文120分,物理、化学合卷共120分,数学120分,思想品德、历史合卷共100分,英语120分。2012级初中学业地理和生物考试于6月12日下午15:00至16:20分进行。7月12日后,考生可通过枣庄教育网和第一志愿学校网站等信息平台查询成绩。



走出考场和老师击掌庆祝。本报记者 杨霄 本报通讯员 孙晋之 摄

母亲送考,一天骑车八十里

本报枣庄6月10日讯(记者 袁鹏) 和高考一样,初中学业考试也牵动着万千家长的心,不少家长选择全程接送考生。有的考生家长一天要往返考点八次,总

行程达八十余里。10日下午,记者在三中东校考点外遇到了考生小马的母亲,小马的母亲将女儿送到校门外后一直等在原地,直到开考十几分

钟后才准备离去。小马母亲告诉记者,她们家住在陈庄,小马是四十一中的学生,平时上学都是自己一个人去,但是这场考试比较特殊所以家长来送一下。每场考

试前将小马送到考点再回去,等快考完时再来接一趟,陈庄距离三中东校单趟路程就有十里,小马母亲骑电动车一天八趟就要走八十里路。

企业首负责制保舌尖安全

全市食品安全宣传周活动昨日启动

本报枣庄6月10日讯(记者 赵艳虹) 10日上午,2014年全市食品安全宣传周活动启动,活动将持续到22日。在此期间,12个市直部门将依次举办本区域主题活动,并且将强化监管部门与新闻媒体协同互动,保障公众知情权、参与权、表达权和监督权。

10日上午,相关部门就枣庄食品安全监管机构改革和食安枣庄行动的有关情况召开新闻发布会。记者了解到,目前市药品监管体系改革基本完成,三月份启动的“食安枣庄”,治理整顿

取得阶段性成效。2013年是食品药品监管体制改革之年。目前,枣庄市食品药品监管体制改革基本完成,职能调整后,新组建的市食品药品监督管理局主要承担生产、流通、消费环节的食品安全和药品、医疗器械、化妆品监督管理等10项职责。市政府“三定”方案还对市食品药品监督管理局与市农业、畜牧兽医、林业、水利与渔业、卫生、质监、工商、商务、公安、出入境检验检疫等部门在食品安全监管方面的职责分工进行了明确。

目前“食安枣庄”行动正有条不紊推进之中,治理整顿取得阶段性成效。截至目前,全市已责令整改单位799家,查处违法案件66起,取缔违法经营单位23家。行政执法和刑事司法有效衔接,去年5月份食品药品与环境犯罪侦查支队成立以来,全市公安机关共侦办食品犯罪案件47起,抓获嫌疑人93人,涉案价值2000万余元。在今年开展的“打四黑除四害”专项行动中,共破获食品、药品犯罪案件11起,抓获犯罪嫌疑人25名,打掉黑窝点5个,震慑了犯罪,市场环境有效

净化。枣庄食品产业发展较快,对经济增长的贡献率逐年加大,但由于准入门槛低等原因,大量食品企业规模小、分布散,集约化程度不高,自身质量安全管理能力较低。有些食品生产经营者为获取非法利益,甚至故意从事违法违规活动,带来了不容忽视的食品安全隐患。下一步,枣庄市食品药品监督管理局将健全完善监管体系,规范行业健康发展,建立完善诚信体系,推行企业首负责制,实施“黑名单”制度,建立食品安全信用体系。

用瘦肉精 触犯刑法

在新闻发布会上,有记者提出“瘦肉精”问题,针对“瘦肉精”整治采取了哪些措施。

相关负责人在回答记者提问时说,“瘦肉精”问题是最受社会公众关注的问题之一,也是畜牧部门重点整治的一项违法行为。对于瘦肉精的整治,采取省、市、县三级联动的方式,打击添加瘦肉精的违法行为,下半年,将还有一次集中检测。

目前,枣庄在省、市、县“瘦肉精”专项检测中均没有瘦肉精检出。但依然不会掉以轻心,下一步,会继续加大检测、抽检力度,一旦发现销售使用瘦肉精的行为,无论添加量的多少,都属于触犯刑法范围,都将立即移交司法机关追究违法者的法律责任。

本报记者 赵艳虹

枣庄供电公司捐建14所“关爱留守儿童快乐成长活动站”

6月4日,一封感谢信寄到枣庄供电公司,署名是高新区兴城街道北点联小“关爱留守儿童快乐成长活动站”的65名留守儿童。孩子们在信中说,活动站里能看课外书,能安心做作业,能和伙伴们一起做游戏,还能打开视频看到在外打工的爸爸妈妈……这是他们过得最开心的一个儿童节。

今年“六一”前夕,枣庄供电公司30多名志愿者,携带全公司干部职工捐款购买的书籍、文具、书包、衣服等大宗物件,来到兴城街道北点联小学校,正式捐建起了一座“关爱留守儿童快乐成长活动站”,并限全校师生举行联谊活动。截至目前,该公司累计捐建14所“关

爱留守儿童快乐成长活动站”,共资助贫困、留守儿童537名,成为全市、全省乃至整个电力行业最大的爱心群体之一。枣庄供电公司深入践行社会主义核心价值观,认真履行社会责任,过去16年如一日开展“代理妈妈”活动,以“一助一”、“多助一”、“一助多”等灵活多样的形式,志愿结对帮扶失学、失学、留守儿童,帮助他们摆脱生活的阴影,健康、快乐地成长。有的孩子成为市“十佳少年”,有的孩子考上名牌大学,更多的走上社会自食其力。16年来,枣庄供电公司系统累计涌现出437个“代理妈妈”集体和个人,资助贫困、留守儿童537名,建成8所“关爱留守儿童

快乐成长活动站”。“代理妈妈”群体中,有女员工,也有男员工;有已成家有孩子的爸爸妈妈,也有刚刚参加工作的未婚青年;有代理一个孩子的,也有代理更多达到9个孩子的;有代理小学生的,也有代理初中生的,更有从小学一直代理到高中毕业的;上至公司老总,下到普通一员,覆盖面之广,参加人数之多,持续时间之长,均在当地创下之纪录。该群体先后被授予2010年全国“感动电力”团队、山东电力创先争优金牌团队等荣誉称号,爱心事迹亮相首届中国慈善展,被中宣部列为重大宣传典型,引起社会强烈反响,充分展示了“国家电网”品牌形象。

今年以来,枣庄供电公司全面总结“代理妈妈”活动经验,围绕关注和服务留守儿童群体,坚持“继承传统,拓展领域,扩大影响”的原则,决定发动更多员工、群体、社会力量参与帮扶留守儿童,再捐建6所“关爱留守儿童快乐成长活动站”,搭建更多更大的帮扶留守儿童的爱心平台。枣庄供电公司表示,下一步将继续加大留守儿童快乐成长活动站建设,加强日常管理,提升公益层次,在全市努力搭建具有“国家电网”特色的公益平台,使自觉履责、奉献社会成为广大员工的价值理念和人生追求,在全公司形成自觉践行社会主义核心价值观、争当志愿者的生动局面。(鞠同心)

区武装部“一对一、手拉手”帮扶枣庄十九中贫困生

5月30日,薛城区武装部有关负责同志在沙沟镇武装部有关同志的陪同下,来到枣庄十九中,开展“一对一、手拉手”活动,将500元现金送到学生褚娜手中,表达区武装部对贫困学生的关爱。武装部领导向学校校长、班主任老师详细了解学生的具体情况,并与帮扶学生进行了亲切交谈、嘘寒问暖,勉励孩子认真学习,将来做一个对社会有用的人。褚娜同学今年13岁,是沙沟镇南常西村人,父亲失去劳动能力,奶奶年迈多病,母亲早逝,生活非常困难。在党的群众路线教育实践活动基层调研走访中,区武装部得知该生的情况后,将其列入重点帮扶对象,将长期跟踪帮扶,关注孩子健康成长。(李忠敬)

了解文化内涵,传承端午民俗

为充分挖掘端午节的文化内涵,引导同学们进一步了解传统节日,弘扬传统礼文化,近日,枣庄十九中组织开展了端午节传统文化教育活动。一是利用升旗仪式、主题班会、广播站等形式宣传端午节知识,了解端午节的来历及其所包含的文化内涵;二是组织学生通过书籍、网络等多种途径搜集端午节的相关知识;三是鼓励同学们把自己亲手包的粽子送给孤寡老人品尝,让老人体验到传统节日的温馨。通过丰富的活动载体,同学们接受了传统文化的熏陶,激发了民族自豪感,丰富了校园文化生活。(李忠敬)